EKITA-NOIIE-TOE

I’PAMMIKA
MAOHMATIKA

Awdokov: 1. Kdtoog

4T OMAAA
A2XKH2EQN



Aoknon 1":. No Bpebei éva chotnua 2 eni 3, Ax=b, tov onoiov 1 yevikr Avon vo.
1

sivar X=w| 2|, weR.
1

Aoknon 2":. Na diepgovn0ei to chotnuo:
X—-y+z=1

3X—-y—-z=a
5x—-3y+bz=4
INo t1c dtapopeg Tég Tv a,b.

Aocknon 3":. Na emihvbei pe v pébodo g amorotpng pe pepikr odnynon, 1o

CUOTN UL
X—y+z=1
X+y—-z=2
S5x—y+z=4

Aocknon 4":. Na eridvbei 1o choTnHO:
2x+3y—-z+w=0

8x+12y-9z+8w=0
4x+6y+3z-2w=0
2X+3y+9z-7w=0

Aocknon 5": No emilv0ei to chotpa:

X+y=2
2x—y=1
4x-5y=-1
7x-11ly=-4

Aoknen 6":. Aiveton o ypoppikog petacynuatiopdg T: [P—02 éto1, dote
T(1,1,1)=T(1,1,-1) = (0, 0,0) kr T(-1, 0, 1) = (2, 0, -2).
(i) Mpocdropiote Tov TOTO TOV Ypapkoy petacynuatiopov T. (i) Na Bpebei pia
Baon g ewdvog ko pio féorn tov Topnva oo T.

Aoknon 7":. Osopovpe TV ansikovion
f:R*>R? f(xVy,2)=(x+2y+2z, y*+b, 2x+y+22).

No Bpebodv ot tég tov a,be R, doten f va sivar ypoppuk.

Aocknon 8":. Na deiere 6tin amewkovion f: M, , (1) = M, (), mov opiletan

omd ) oxéon f(A) = A+ AT, sivar ypoppky kot va Bpeite Paomn Tov mopivo Kot e
ewovog g f.



Acknon 9":. Ocopeicte TOV YPopUIKO HETACYNUATIONO avaGTPOPNS KGOE 2 emtl 2
nivako Kot Bpeite Tov TvaKa TOL, MG TPOG TNV KOVOVIKY BACT T®V TIVAK®V.

Aocknon 10": 'Eoto V 10 6Hvolo tomv moAvmvipev Tpitov faduod. Oswpodue v
ATEIKOVIOT TTOL GTEAVEL KAOE TETOLO TOAVADOVLLO GTNV deVTEPT TOPAY®YO ToL. AgiEate

OTL lvon ypapptkny Kat Ppeite Tov mivao Thg ¢ mpog v Paon: 1 t,t?,t3. oo eivan
0 TOPNVaAG TG;

Acknon 11" Aideton n ypopuky omewovion f: 13 —-03
f(x,y,2)=(Xx—-2y+2,3y—2,Xx—y+22)

No vroloyieovv ot 1toTiuég kot ta Wrodtavocpata te. Eivon n f avtiotpéyun; Av

val va vToAoyleOel 1 avticTpoPog TNC.




